
Tlačová správa 

FOTOSTRETNUTIA 

 

Liptovské kultúrne  stredisko vás pozýva 7. novembra 2024 o 16.00 hod. do klubových 

priestorov NKP Čierny orol na vernisáž výstavy pod názvom Fotostretnutia, ktorá je 

vyústením rovnomenného vzdelávacieho cyklu určeného pre neprofesionálnych fotografov 

z regiónu Liptov.  

Lektorka projektu Mgr. Barbora Vyšňanová si počas roka 2024 pripravila pre záujemcov štyri 

prednášky na zaujímavé témy (Ako sa tvorí výstava, Inscenovaná fotografia od 70. rokov až 

po súčasnosť, Telo a telesnosť v slovenskej fotografii, „Nový dokument“ na slovenskej 

fotografickej scéne,  Zaujímavé fotografie histórie... ). 

Výstavu tvorí 76 fotografií od trinástich autorov, ktorí sa inšpirovali témami z jednotlivých 

prednášok. 

Zámerom Liptovského kultúrneho strediska bolo obohatiť vedomosti  amatérskych fotografov 

v oblasti vizuálnej tvorby a predstaviť prezenčnú, historickú a súčasnú fotografickú tvorbu. 

Keďže počas minulých rokov sa okruh záujemcov o toto vizuálne umenie zvýšil a vyústil do 

pravidelných stretnutí, snažili sme sa poskytnúť ďalším záujemcom i odborné, teoretické 

vzdelávanie.  

Touto aktivitou chce Liptovské kultúrne stredisko podnietiť a motivovať neprofesionálnych 

fotografov k následnej tvorbe a nadviazať tak na predchádzajúce fotografické workshopy, ako 

aj prilákať nových začínajúcich fotografov. V projekte Fotostretnutia plánujeme pokračovať 

aj v nasledujúcom roku.  

Príďte s nami osláviť November – mesiac fotografie a objavte fascinujúci svet zachytený 

objektívom talentovaných autorov. Vítaní sú všetci priaznivci fotografie, ktorí radi zvečňujú 

nové pohľady na svet. Tešíme sa na Vašu účasť a na príjemné stretnutia s fotografiou.  

Výstava Fotostretnutia bude pre širokú verejnosť sprístupnená od 7. 11. 2024 do 6.12. 2024.   

 

Projekt Vzdelávacie aktivity v Liptovskom kultúrnom stredisku  

z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia  

a spolufinancoval Žilinský samosprávny kraj. 

 

 

Mgr. art. Mária Vašicová 

odborný metodik pre výtvarníctvo, fotografiu a film 

Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom Mikuláši 

Ul. 1. mája 28/196, 031 01  Liptovský Mikuláš 

0905832950, www.lks.sk 

e-mail: osvetalm@vuczilina.sk 

 

http://www.lks.sk/
mailto:osvetalm@vuczilina.sk

